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ZADANIE 10 (3 p)

Na bokach AB i BC tréjkata ABC wybrano punkty D i E w ten sposob, ze odcinek DE jest

styczny do okregu wpisanego w tréjkat ABC oraz tr6jkat DBE jest rtownoboczny. Obwéd

tréjkata ABC jest rtéwny 20, a dtugos¢ boku AC jest réwna 7. Oblicz pole tréjkata DBE.
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[Funkeia f(x) = 12+ 0% + b + ¢ ma trey r6zne micjsca zerowe: p, . Wyka, ze
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Bez straty ogolnosci zadania przyjmuje, ze

p<q<r.
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ZADANIE 13 (4 K1) wy( %e() 2yud

Rozwiaz réwnanie cos (x — Z) + 3sin (x + £) = 2 w przedziale (0,27).
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ROANIE 12 (1 750)
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ZADANIE 15 (5 picr)

Funkeje f(x) = 246 — axh, glx) = 1822 + bx + ci h(x) = —6x* — 332 maja te whasnodc, 7
dla kazdej liczby rzeczywistej x # 0, liczby £(x), g(x) i h(x) tworza (w pewnej ustalone] ko-
lans Wykaz, ze funkeja f(x) +g(x) + n dzial
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ZADANIE 14 (5 pkT)
Tworzaca stozka wida ze srodka kuli wpisanej w ten stozek pod katem o mierze a. Wyznacz,
stosunek objetosci tej kuli do objetosci stozka.
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ZADANIE 16 (4 k)
Napisz réwnanie okregu opi na trapezie réw:
B=(-14,19),C = (-21,12)iD = (14, -5).
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